
Students Satisfaction Survey Report (2021-2022)  

The students are an integral part of the institution. In order to capture the experiences of students for 

the academic session 2021-2022, a questionnaire of 20  parameters has been framed and forwarded 

online. The questionnaire of the survey includes 20 questions to which responses are given 

anonymously by the students of the institution with the help of Google Forms. The survey components 

include an institute level feedback on infrastructure and learning experiences.  The outcome of the 

survey will help to reach the objective of the institution. This will also help to initiate remedial action to 

improve the facilities whenever and wherever it is required. The result of the survey will provide a base 

to plan for the future. The analysis of the survey conducted shows that,  students were highly satisfied 

on the Teaching Learning Process of the institution. Students have expressed satisfaction over the 

syllabus covered in their classes and laboratories. The survey questions includes the parameter like 

facilities, syllabus, redressal of grievances, course outcomes and related activities in the college revealed 

that the students are highly satisfied. At the same time the students highly appreciated and satisfied 

with the implementation of learning outcome based curriculum which includes communication of 

teacher with students, teaching methodology, seminar works and its follow up made by the faculty 

throughout the semester. They also satisfied and acknowledged the effort put by the faculty in 

promoting and conducting workshops especially Hands on training sessions Interdisciplinary Learning 

Programmes implemented in the institution since they are very much helpful to them to see the world 

beyond their prescribed curriculum and also motivating them to learn other subject or practical. The 

parameter like faculty participation in identifying strength and weaknesses to strengthen and overcome 

those respectively, institutional ability in inculcating soft skills, life skills and employment skills among 

the students to the world of words, teaching with ICT tools by the faculty along with the appropriate 

teaching Pedagogy has been rated high in the survey. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

Link of our google form for this survey given below 

https://forms.gle/4qyaLkAN6nArL4mQ9 

https://forms.gle/4qyaLkAN6nArL4mQ9

